



## ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

# В храме в честь иконы «Всех скорбящих Радость» на Большой Ордынке совершена панихида по почившим ветеранам российской дипломатической службы



**Служба коммуникации ОВЦС, 10.02.2026.** По инициативе Совета ветеранов Министерства иностранных дел Российской Федерации 8 февраля 2026 года в московском храме в честь иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость» на Большой Ордынке состоялась ежегодная панихида о почивших работниках дипломатической службы, приуроченная ко Дню дипломатического работника, празднуемому 10 февраля.

Богослужение возглавил настоятель храма, заместитель председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата протоиерей Игорь Выжанов в сослужении клирика храма, сотрудника Секретариата ОВЦС по межправославным отношениям иерея Феодора Шульги.

За богослужением присутствовали директор Департамента многостороннего сотрудничества по правам человека Г.Е. Лукьянцев, специальный представитель министра иностранных дел Российской Федерации по вопросам международного сотрудничества в области обеспечения права на свободу вероисповедания М.М. Мелех, председатель Совета ветеранов, Чрезвычайный и Полномочный посол в отставке В.И. Морозов, Чрезвычайный и Полномочный посол в отставке В.В. Чамов, Чрезвычайный и Полномочный посол в отставке В.И. Кузьмин, руководитель первичной ветеранской организации Департамента государственного протокола А.Н. Пикалев с супругой, вдова Чрезвычайного и Полномочного посла П.В. Стегния – М.П. Стегний, вдова Чрезвычайного и Полномочного посла М.Г. Карпова – Т.А. Карпова, заслуженный ветеран дипломатической службы, член Союза писателей России А.Е. Туровский и многие другие действующие и бывшие сотрудники отечественной дипломатической службы.

Духовенство и гости храма молились об упокоении исторических деятелей и героев российской дипломатии – от Полномочного министра и посланника в Персии А.С. Грибоедова до Чрезвычайного и Полномочного посла А.Г. Карлова – а также о безвременно ушедших тружениках центрального аппарата, послах и сотрудниках Посольств, многие из которых приняли смерть при исполнении своего долга.

В слове по завершении богослужения настоятель храма протоиерей Игорь Выжанов, выпускник МГИМО, отметил высоту и самоотверженность дипломатического служения.

После панихиды состоялось тёплое братское общение духовенства храма с отечественными дипломатами.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/94014/>